



День рождения храма

Свой очередной день рождения, который пришелся в этом году на православный праздник Покрова Пресвятой Богородицы, отметил сестрорецкий храм святых первоверховных апостолов Петра и Павла подводного флота России.

11 октября 2009 года храм освятил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл. Три года спустя прихожане, члены Попечительского совета, строители и все неравнодушные к судьбе храма жители города вновь собрались, чтобы поздравить друг друга с памятной датой. По окончании праздничного молебна в своем слове настоятель протоиерей Михаил Петропавлов-

ский поздравил всех присутствующих, вспомнил основные события приходской жизни в минувшем году, а также перечислил поименно помощников, жертвователей, благоукрасителей храма, выразив уверенность в том, что всем миром, как повелось на Руси, он будет обустраиваться и дальше.

На праздничной церковной службе к прихожанам присоединились член правления ОАО «Интер РАО ЕЭС» Александр Борис, главы администраций Петроградского и Калининского районов Юрий Гладунов и Александр Дмитриев, председатель Наблюдательного совета «Банка «Санкт-Петербург» Нина Кукурузова и многие-многие другие почетные гости. Поздрави-

тельный телеграмму прислал Почетный житель города Сестрорецка, Полномочный представитель Президента России в Центральном федеральном округе Александр Беглов. Во всех теплых выступлениях звучали слова радости за то, что в нашем городе продолжается развитие духовных и культурно-исторических традиций.

Депутаты Муниципального совета города Сестрорецка всегда принимают активное участие в благоустройстве территории храма Петра и Павла и его украшении к праздникам, совместно с приходом участвуют в проведении многих мероприятий, главным из которых, безусловно, стал День семьи, любви и верности. Готовится к выпуску второе издание книги «Помним. Верим. Храним». И мы знаем, что так будет и в последующие годы!

Владимир Крючков